79 03 272,

AHKeTa 1o NMUTaHuio (sl poauTesnei)

1.3aBTpakaer iu Bam peGeHoK nmepea yxo1oM B IKOJIy?
a) Bcerja :

0) uHOT A I

B) €CT (PPYKTHI WM [bET HAMTUTKHU [

') HUKOTJa O

2. nTepecoBajuch Jid Bbl MeHIO IIKOILHOI CTOJI0BOM ?
a) yacTo &’

0) peaxo O

B) HUKOTAa O

3. Hpasurcs iu Bamemy peGeHKy accopTHMeHT 61104 B wWKoJe?
a) na

0) He Bcerga O

B) HETO

4. Bac yeTpauBaeT MeHIO IIKOJIbHOM €T0/10B0i#?
a) na

0) u"orga O

B) HET O

5. Ecsin 6b1 pa6oTa cTo/10B0# Bawieil mKoJIbl OLEeHHBANACh N0 NATHOAIBHOH
cucreme, uToobl Bul moctaBuan?
1o 20 3o 4% 50

6. YT0o6b1 Bpl H3MeHH/IH B OPraHU3alMi MUTAHHUA IKOIbHHKOB, B peKiUMe patoThbl
CTOJIOBO#?




